



Hátrányos Helyzetű Roma Fiatalokat Támogató Közhasznú Egyesület

9700 Szombathely, Nárai út 1.

Tel.: 06/94-318-734

E-mail: harofit.khe@gmail.com

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata

Dr. Puskás Tivadar Úr részére

9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3.

Tisztelt Polgármester Úr!

Sajnálattal értesültünk, hogy SZMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzata a TOP-6.9.1-15-SH1-2016-00001 azonosító számú pályázatban vállalt feladatait – rajtuk kívül álló okból – nem tudja teljesíteni. Ezúton szeretnénk felajánlani segítségünket a projekt zavartalan, sikeres lebonyolításához és a vállalt indikátorszám teljesítéséhez.

A SZMJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2.200.000 Ft támogatást nyert el két program megvalósítására (Autentikus Roma tánc klub; Autentikus Roma zene klub). A 20-20 alkalommal megtartatni tervezett rendezvényen összesen 500 fő létszám-indikátor teljesítése került vállalásra.

A Hátrányos Helyzetű Roma Fiatalokat Támogató Közhasznú Egyesület az alábbi program-módosítással ugyanezen forrás felhasználásával azonos indikátor szám elérését tudja vállalni a projektben.

1. alprogram: HÁROFIT NAP 2018. - Tervezett indikátor szám: 400 fő

A projekt célul tűzte ki a roma identitás, kultúra erősítését a projekt területen élő emberek részére. A HÁROFIT NAP 2018.évi megrendezésével folytatni kívánjuk a korábbiakban megkezdett program-sorozatunkat a hátrányos helyzetű személyek megsegítése érdekében. A HÁROFIT NAP a roma kultúrában fennmaradt hagyományokat eleveníti fel úgy, hogy az utca emberét szólítja meg a kultúra bemutatásával. A kultúra szinte észrevétlenül, de nagyon hatékonyan tud hozzájárulni a társadalmi különbségek mérsékléséhez, a közvélemény alakításához, szemléletformálásához. A kultúrán keresztül minden roma fiatal élénkebben ápolhatja a roma hagyományokat, a nem romák pedig új szemszögből ismerhetik meg a roma kultúrát. A program részeként tervezzük roma könnyűzenei együttes koncertjét, valamint kulturális, táncos csoportok fellépését, az egyéb kiegészítő programok mellett.

2. alprogram: HÁROFIT GYERMEKNAP 2018. - Tervezett indikátor szám: 100 fő

A Gyermeknap a világ sok országában ünnepnap. A Nemzetközi Gyermeknapot Magyarországon 1931-től ünneplik 1950 óta már csak egy napig tart és május utolsó vasárnapján tartják. A HÁROFIT Közhasznú Egyesület hátrányos helyzetű családokkal van elsődlegesen kapcsolatban, gyakran szervez részükre szociális és jóléti rendezvényeket jeles napokon.

A program keretében szeretnénk egy színvonalas gyermeknapi programot tartani - elsődlegesen az akcióterületen élő - roma és nem roma gyermekek részére egyaránt, melyre családjaikkal ingyenes kilátogathatnának. A program részeként tervezzük gyermeknek szóló együttes koncertjét, bábszínházi előadást és egyéb, színes kiegészítő programokat (kézműves foglalkozás, ugráló vár, arcfestés, lufi hajtogató bohóc, stb.). A program által sok hátrányos helyzetű gyermeknek szerezhetnénk felejthetetlen gyermeknapot és élményeket.

Ezúton tisztelettel kérjük Polgármester Urat, hogy a fenti javaslatunkat megfontolni szíveskedjenek és pozitív fogadtatás esetén örömmel valósítanánk meg e programelemeket is a projekt keretében.

További sikeres együttműködés reményében, maradok tisztelettel:

Szombathely, 2017. május 25.



Forgács Károlyné
Forgács Károlyné

elnök